

仙女老师 也会有发火的时候

我的老师不一般,总能在我们需要时出现。他们时而是“画家”,在黑板描绘知识的蓝图;时而是“魔术师”,用小小的道具演示生动的课堂;时而是“一本书”,让人百读不厌。质朴的语言表达着深厚的情谊,今天我们书写“不一般的老师”,表达对老师最深的敬意。

指导老师 张燕

我们班的“魔法师”

翁语蔓(证号2304035)

你们可知道,我们班有位神奇的“魔法师”。

这位“魔法师”总能把她的课堂变得非常有趣,她就是我们的张老师。在课上,她有时会带我们做小游戏,有时会组织小组竞赛,还有时能在课堂上品尝美食呢……总之,她能把无聊的课堂变得多姿多彩,让我们沉醉其中。但当有同学调皮捣蛋的时候,她还是会收起她那美丽的笑容。

她关心班里的每一个人,不管谁遇到困难,她都会帮助他。有一次,我的脚受伤了,肿得穿不下皮鞋,而那天正好是我们乐团参加比赛的重要日子,在我焦急哭泣的时候,是张老师第一时间安慰我,还打电话给妈妈,让她拿一双舒适的鞋来。这让我非常感动,我也如愿地参加了比赛。

这就是我非常喜爱的张老师,一位会变“魔法”的老师!

“狡猾”的老师

周洵宇(证号2304034)

我有一个老师她姓张,不高不矮,不胖不瘦,戴着一副蓝边眼镜。

这位老师在我们班开了一个唯一超市,里面卖我们班的特产,有铅笔、橡皮、贴纸、冰箱贴、杯子等等,

这些都是我们班的定制产品,上面印有我们班的吉祥物黄小圆和蓝小方。

这些物品需要用积分去兑换,积分是要用学习和表现来获得的,我们都很喜欢这些特产,为了拥有它们,我们努力地去赚积分。

哎,你看!她是不是跟别的老师不一样?“狡猾”地用这种方式来激励我们,让我们更加努力加油。

“仙女”老师

吴蔓朱莉(证号2304061)

我们的教室后面经常坐着一位美若天仙的人,你知道她是谁吗?她——就是我的数学老师,姚老师。

她有一双炯炯有神的眼睛,经常披着乌黑秀丽的头发。笑起来就像一个仙女。

她很温柔,但是也会有发火的时候。我们上课不认真听讲的时候她会很生气。生气的时候,严肃的表情像火山要爆发;我们乖巧的时候,她会露出甜美的笑脸。

记得我一年级的時候,因为上课不认真听讲,被她严厉批评了,我哭了。下课的时候,她又耐心地教我,跟我讲道理。她还经常鼓励我,让我加油!

我很喜欢我的数学老师,她的美丽、耐心、鼓励让我对数学充满了信心,我爱数学,我也爱她。

我的体育老师

葛侯承(证号2304033)

他个儿挺高,也很结实,他就是我的体适能老师——宋老师。他特别强壮,胳膊和我的小腿一样粗,感觉他一只手就可以把我拍飞于天际。

虽然他长得高大魁梧,看上去一副不好惹的样子,可是我们一点都不怕他。每次下课,宋老师就会像大哥哥一样和我们一起玩游戏,而且从来没有重复过。有一次,我们玩追逃游戏,游戏规则是这样的:老师是鬼,我们是人,被老师抓到的是怪兽,怪兽可以和鬼一起抓人,大家都只能沿着篮球场的白线跑。这一堂课,大家玩得开心极了。

这就是我的老师,一位名副其实的体育老师。

我的语文老师

耿嘉乐(证号2331090)

我的语文老师,她可不一般。她姓张,是我们的首导,也是我们班的大家长。

她有一头美丽的秀发,高高的鼻梁上总是驾着一副眼镜。她的眼镜可不一般,为什么这样说呢!那是因为开学第一天她的镜框是黑的,第二天又变成了透明的,就像孙悟空一样会七十二变。

张老师的眼睛也会说话。每当同

学上课不认真听讲,张老师就会看一眼那位同学。老师的眼神犹如一道光,照到他,那位同学的腰就会挺直,立马规规矩矩地坐好听课。张老师看见那位同学坐好,重新认真听讲,就又变温柔起来了。

这学期我们的张老师会在教室后面的桌子上放上她喜欢的花,说明她也是一个爱花的人。

我喜欢我的语文老师,一位爱花更爱我们的老师。

我的班主任

舒烨欣(证号2304042)

我有一位不一般的语文老师。

她不仅是一位语文老师,更是一位有趣的“魔术师”,她可以把几个普通的词语变成一句优美的句子,还可以把调皮的我们变成懂事的小学生。记得有一次,我们在课上大吵大闹,张老师轻轻地敲了三下黑板,同学们一下子安静了下来,张老师给我们使了个眼神,我们立刻明白了,继续认真地听课了。

不仅如此,张老师还会讲好多童话故事呢!张老师讲得娓娓动听,同学们听得聚精会神。

这就是我们的语文老师,她也是我们的班主任,平时工作认真负责,爱护我们,我真为有这样一位好老师而感到自豪和高兴。

供稿:鄞州新蓝青学校301班

“教育就是一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。”她,他,他们,灵魂的铸造者们,用心用情,用笔墨绘蓝图,用匠心铸未来。快来瞧瞧,孩子们笔下不一般的他们吧!

指导老师 柯倩

我的老师不一般

甘际新(证号2304132)

我觉得最不一般的老师,就是我们班的首导柯老师。

她个子不高,瘦瘦的,圆圆的脸蛋,一双炯炯有神的大眼睛,扎着一个丸子头,看起来特别的精神。她的声音很好听,不管是上课教我们知识的时候,还是下课给我们讲笑话的时候,她的声音总是那么的甜美,那么动听。

柯老师的眼睛可不一般,总能敏锐地觉察到谁在开小差。甚至她在黑板上写字的时候都能“看到”我们在做小动作,就像孙悟空的“火眼金睛”一样。

柯老师的书法也不一般,她写字行云流水,用笔有力,她的字体端正秀丽。她是我见过书法最好的老师了,也是我的偶像,我以后也要写得像她一样好。瞧!我们班教室顶上挂的油纸伞上的字,可都是柯老师写的呢!

柯老师的学问更不一般,她学识渊博,上知天文,下知地理。除了语文知识外,她还经常给我们讲许许多多新奇的知识。在我心目中,没有她不知道的,真是学富五车,才高八斗啊。

这就是我们可敬可爱的柯老师,就是这么的不一般!

彩虹老师

何彦彦(证号2303656)

“同学们,我是你们的语文老师柯柯老师。”那清脆的声音好像冰镇过的西瓜,“咔嚓”一声熟透裂开,让我在闷热的教室顿感清凉。我抬起头,一张微笑的面孔出现在眼前。她那弯弯的眼睛,跳跃的长睫毛,上翘的嘴角,粉嘟嘟的脸颊,露出整齐的牙齿。她的笑容宛如一朵鲜花,盛开在她的脸上。

上课了,只见她健步走向讲台,虽然身材娇小,但当她锐利的目光扫视全班,原本吵吵闹闹的班级立刻变得鸦雀无声,即使那些调皮捣蛋的同学看到她,也像老鼠见了猫,都只好端端正正地坐着,认真地听着。上课时,大家的目光都盯在她身上,在她充满活力、风趣幽默的课堂上,没人敢开小差。只要她一提问,大家就会争先恐后地把小手举得高高的,深怕她看不到自己。

再后来的语文课上,我越来越感受到了柯柯老师的不一般。每当有人在课堂上讲空话时,她会轻轻地提醒,很少斥责;每当大家遇到困难的问题回答不上来时,她会用特别简洁易懂的语言来引导我们;每当临近期中或期末考试时,她会悄

悄地买来好吃的鼓励我们。

她就是一位赤橙黄绿青蓝紫、不一般的彩虹老师。

我的柯柯老师

鲍曼妮(证号2304134)

她有一头黑棕色的长发,一对弯弯的眉毛下有一双亮闪闪的眼睛,她喜欢穿裙子,显得她格外有精神。

她既是一位语文老师,又是我们的班主任,她在上语文课时,时不时会说风趣幽默的词语或句子,让我们“哄堂大笑”。我们听得格外入神,有时候同学们会开小差,柯老师会用严厉的眼睛看着他或者走到他边上目不转睛地看着他。

下课的时候她的脸是温柔的表情,她有说有笑跟同学们聊天,小朋友们都围着她,可喜欢她了!当我们生日的时候,她给当天生日的同学拍照并让主角们一一许个愿!不是主角的同学唱生日歌,那歌声在教室里回响!大家吃着期盼已久的蛋糕,太开心了!

当我们要进行运动会之前,她看着我们训练,时不时为我们打气,当比赛真正开始,拉拉队和她为我们加油!

这就是我不一般的老师。

温柔的老师

朱许愿(证号2304142)

假如,人类真的是由女娲捏造而成的。那么,她在捏造柯老师时,一定把温柔加了很多进去吧?

有一次,她问一个同学问题,这个同学因为上课开小差,不会这个问题,反而闹了一个大笑话,把我们给笑喷了,有些同学直接趴在了地上哈哈大笑。柯老师却说:“我来教你。”大家马上坐端正,听柯老师讲解。

课上的时候尚且如此,一旦说起话来,做起事来,那温柔,可是藏都藏不住了。这件事,还得从二年级下的运动会,4*100米比赛说起。在我跑步时,把鞋子跑掉了,我回去捡鞋子,拉满了整体速度,最后得了最后一名。柯老师没有骂我,反而鼓励我,说:“愿愿,没关系,下次努力就可以了。”

你看看,女娲捏造柯老师的时候是不是加了很多温柔,唉,她怎么不给我也多加点呢?



供稿:鄞州新蓝青学校307班